Корректировка маркетинг плана.
Уважаемые господа с 1 апреля 2019 года вводится корректировка маркетинг плана компании.

1. Статус - «Старший консультант»
Старшим консультантом считается дистрибьютор, набравший в текущем месяце 100 личных очков, 300 групповых очков и имеющий под собой хотя бы одного активного консультанта.           В групповые очки входят его персональные очки, очки его потребителей и персональные очки его К., и С.К. вместе с очками их потребителей. 
Старший консультант имеет прибыль  35% от розничных продаж, комиссионные в размере 15% от закупок его потребителей, 5% от закупок своего К. и СК первого уровня. А так же Спонсорский бонус 5% от закупок лично приглашённых.
Для получения бонуса Старший консультант должен быть активным в этом месяце.
2. Статус - «Менеджер»
Менеджером считается дистрибьютор, набравший в текущем месяце 100 личных очков и имеющий под собой  минимум две активные ветки. Кроме того Менеджер должен набрать 700 групповых очков. В групповые очки входят его персональные очки, очки его потребителей и персональные очки его К., С.К. и М. вместе с очками их потребителей.
Менеджер имеет прибыль  35% от розничных продаж, комиссионные в размере 15% от закупок его потребителей, 8% от закупок своих М., К. и С.К. первого уровня. А так же Спонсорский бонус 5% от закупок лично приглашённых. 
Для получения бонуса Менеджер должен быть активным в этом месяце.

3. Бонус Быстрого Старта (ББС).

- Если Дистрибьютор достиг статуса Менеджер в один из первых трёх месяцев работы (считая месяц подписания), то он получит единовременный дополнительный бонус в 50$ (42 евро).
-Если Дистрибьютор достиг статуса Исполнительный директор в один из первых трёх месяцев работы (считая месяц подписания), то он получит единовременный дополнительный бонус в 50$ (42 евро).
- Если Дистрибьютор достиг статуса Директор в один из первых трёх месяцев работы (считая месяц подписания), то он получит единовременный дополнительный бонус в 200$ (168 евро), а его непосредственный спонсор 50$ (42 евро).
Для получения Бонуса Быстрого Старта (ББС), как дистрибьютору, так и его спонсору надо подтверждать активность (иметь на своём номере 100 или 150 личных очков согласно маркетинг плану) в течении всех трех месяцев со дня подписания.
Бонус быстрого старта выплачивается по окончанию третьего месяца, со дня подписания.
Возможность получения ББС дается только один раз. ББС выдается по первому достигнутому статусу, либо Менеджеру, либо Директору.
(Если первым был получен статус - Менеджер, в следующем месяце, например, статус Директор и в третьем месяце статус Директор, вознаграждение будет выплачено как за статус Менеджер).
Примечание 
Для получения бонуса за быстрый старт Вашего человека, статус спонсора должен быть не ниже, чем у его дистрибьютора   (в том месяце, когда достигнут статус менеджера или директора).

4. Упраздняется программа «приведи друга» для потребителей.
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